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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 12ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 13 DE OUTUBRO DE 2017.
Aos 13 (treze) dias do mês de outubro, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 12ª Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2017. Compareceram a Sessão o Excelentíssimo Senhor Presidente Ver. Daniel Andson da Costa e os Excelentíssimos Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Allison Azevedo de Farias e Vinícius Pereira Dantas. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida, foi lida a Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária que, aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 179/2017 de autoria do Ver. DANIEL ANDSON DA COSTA para que após ouvido o plenário que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a permanência de um funcionário na EMATER para fazer a impressão do GTA (Guia de Trânsito Animal); Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 180/2017 de autoria do Ver. ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a construção de uma Passagem Molhada na Comunidade Umbuzeiro na propriedade do Senhor José Marcelino; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 181/2017 de autoria do Ver. ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que sejam colocados bancos nos canteiros centrais do Assentamento Seridó e que o piso seja ladrilhado intertravado retangular. Justificativa: A urbanização dos canteiros dará mais qualidade de vida a população, evitando assim, a poeira e o crescimento de mato. ORDEM DO DIA: Aprovado por Unanimidade em 2ª discussão o Parecer nº 015/2017 de 19 de setembro de 2017 oriundo da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que “Dá denominação aos logradouros públicos situados no perímetro urbano do Município de São José do Seridó, e dá outras providências”; Aprovado por Unanimidade em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 014/2017 de 09 de setembro de 2017 oriundo do Poder Executivo que “Dá denominação aos logradouros públicos situados no perímetro urbano do Município de São José do Seridó, e dá outras providências”. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, Fabiana Caline Araújo de Souza, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes nesta Câmara Municipal. SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, 13 DE OUTUBRO DE 2017.
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